

主要产油国同意维持原油减产规模至七月底

石油输出国组织(欧佩克)和以俄罗斯为首的非欧佩克产油国6日召开部长级视频会议,同意维持现阶段日均970万桶的原油减产幅度,直至7月底。

根据欧佩克与非欧佩克产油国4月12日达成的减产协议,各方约定5月1日起日均减产970万桶,为期两个月;7月起减产幅度将减小,下半年减产产量调整为日均770万桶。

6日举行的会议原定9日至10日召开。媒体先前报道,欧佩克轮值主席阿尔及利亚提议提前召开会议,以便更好地与石油市场交易时间同步。国际油价5日上涨超过5个百分点。分析师预计,纽约商品交易所8日开市后,原油期货价格还会保持反弹势头。

会议要求5月和6月产量超过配额的国家在7月至9月额外减产作为弥补。执行减产不力的国家包括伊拉克、尼日利亚等国。伊拉克5日均超额生产52万桶原油,尼日利亚超额生产12万桶。两国都表示同意额外减产。

沙特、科威特和阿拉伯联合酋长国先前自愿在协议基础上额外减产118万桶,暂不清楚他们6月后是否继续执行这一额度。

墨西哥能源部长罗西奥·纳莱6日晚些时候在社交媒体推特上宣布,墨西哥将继续执行4月达成的协议,但不会把5月和6月的减产幅度延长到7月底。为落实协议内容,欧佩克与非欧佩克产油国联合部长级监督委员会将每月举行一次会议,评估各国执行情况,直至今年年底。欧佩克与非欧佩克产油国的下一次部长级会议则定于11月30日举行。

受新冠疫情影响,能源需求以及主要产油国之间爆发原油价格战影响,国际油价3月初以后大幅下跌,美原油期货4月下旬甚至一度跌为负值,随后缓慢爬升。随着各国陆续解封,经济活动逐渐恢复,国际原油市场供需走向平衡。路透社报道,按照主要产油国目前的减产幅度和经济恢复速度,原油7月将供不应求,不过欧佩克还有大约10亿桶的存量有待消耗。

那威咨询企业吕斯塔德能源公司分析师比约纳尔·通海于根说,主要产油国6日的最新决定将帮助欧佩克以每天三四百万桶的速度消耗库存,“库存去得越多,油价涨得越高”。

主要产油国美国没有参加6日会议,当天晚些时候对延长减产规模表示欢迎。路透社报道,眼下40美元左右的油价仍低于美国页岩油的开采成本。美方先前多次施压沙特和俄罗斯,不希望双方的价格战伤及美国油企。

新华社特稿

疫情叠加抗议 美国总统选战遇“双重夹击”

两党全国代表大会 分别于8月中下旬举行

据美联社5日统计,拜登已获得1993张党代表票,超过在民主党全国代表大会第一轮投票中赢得提名所需的1991张。这意味着,拜登已被认为锁定了民主党总统候选人提名,正式宣布只是时间和程序问题。

拜登5日发表声明说,他为民主党团结走向选战感到自豪,将为争取所有美国人的选票而努力,期望与美国选民共同赢得这场“为国家灵魂而战”的胜利。

预选之后,重头戏是两党各自的全国代表大会。此前,拜登曾表示希望挑选一位女性作为副总统候选人。

受新冠疫情影响,原定7月举行的民主党全国代表大会延至8月17日起的一周内,在威斯康星州最大城市密尔沃基举行。共和党全国代表大会原定8月24日在北卡罗来纳州夏洛特市举行,不过由于该州州长坚持要求组织方减小会议规模并采取防疫措施,而共和党方面不同意,特朗普日前已宣布将另觅它州举行共和党全国代表大会。

两党总统候选人 口水仗逐渐升温

受疫情影响,美国今年总统选举预选阶段在过去数月陷入停滞,而随着美国各地陆续重启,选战也逐步回归公众视野。

目前,特朗普和拜登仍无法举行集会等线下竞选活动,但双方口水仗、广告战等依然打得火热,并在疫情催化下逐渐升温。拜登等民主党人指责特朗普政府淡化疫情、准备不足、行动缓慢、无视科学等,而特朗普和其他共和党人则批评民主党人将疫情“政治化”,并炮轰前任奥巴马政府留下“烂摊子”。

美国政治分析师道格拉斯·舍尼指出,新冠疫情已经成为今年总统选战的一个重要内容。

美国多家主要民调机构总结5月数据,在受访登记选民中,拜登的支持率在50%左右,特朗普的支持率为40%上下,两人间差距较4月有所拉大。在疫情应对、医保等问题上,选民更相信拜登;而在经济议题上则更信任特朗普。

美国昆尼皮亚克大学民调专家蒂姆·马洛伊认为,疫情正对特朗普的选情产生不利影响。

不过,特朗普在共和党选民中的支持度依旧稳固。民调显示,在受访共和党注册选民中,特朗普的支持率接近九成。此外,在筹款金额方面,特朗普竞选团队和共和党全国委员会比民主党一方更胜一筹。

种族问题叠加疫情 成为全美关注焦点

就在总统选战回温之际,因弗洛伊德事件引发的反种族歧视抗议浪潮在全美蔓延并愈演愈烈,已经持续超过10天。抗议者反对种族歧视、白人至上主义等,在全球引起强烈关注和共鸣。

在此背景下,种族问题这一历来选举的关键议题成为全美关注和讨论的焦点,民众纷纷对种族歧视等问题进行批评和反思,但也有人借机煽动种族主义情绪。

在美国马里兰大学研究员克莱·拉姆齐看来,种族关系会在今年总统选举中占有一席之地,因为新冠疫情对美国少数族裔特别是非洲裔影响更大,疫情对经济的冲击也更多波及这一群体,而弗洛伊德之死进一步点燃了不满情绪。

美国圣安塞姆学院政治学副教授克里斯托弗·加尔迪耶里接受新华社记者采访时说,总体而言,种族问题一直以来都是美国生活和政治主要因素之一。

特朗普5日在白宫发表讲话称,已战胜经济危机和新冠肺炎疫情,并在消除种族不平等方面取得了重大进展。他宣扬好于预期的就业报告,希望以此说服选民支持他连任。

在种族问题上,拜登连日来通过电视演讲、广告及在社交媒体发文等各种形式,呼吁消除美国“系统性种族主义”。非洲裔是民主党传统票仓,美国不少人日前呼吁拜登选择非洲裔女性作为竞选搭档。

福克斯新闻最新民调显示,在非洲裔登记选民中,75%受访者对拜登持有正面看法,只有14%对特朗普看法正面。

不过,种族问题能否延续热度以及能在多大程度上影响今年的总统选举尚待观察。美国蒙茅斯大学3日公布最新民调显示,受访注册选民中,约三分之一的人表示,种族关系会是影响他们手中选票的重要因素,但也有近一半的人表示,他们投票时不会把种族关系列为考虑因素。

据新华社华盛顿6月6日电 新华社记者 孙丁 徐剑梅 邓仙来

民众继续举行游行示威抗议种族歧视

美国首都命名“黑人的命也是命广场”

新华社纽约6月6日电 乔治·弗洛伊德之死引发的集会和示威活动6日继续在全美多个城市举行。尽管弗洛伊德离世已近两周,多地依然保持较大抗议规模,气氛总体平和。

首都华盛顿6日举行了十几天来参与人数最多的游行活动。当天上午,上万民众从不同地方出发,高喊口号向林肯纪念馆、国会山、白宫等地行进。由于担心发生骚乱,白宫周围已竖起了黑色围栏。

华盛顿市长穆里尔·鲍泽已下令将16街位于白宫前的路段命名为“黑人的命也是命广场”。她表示,希望以这种方式让所有美国人记住这句话的含义。5日,BLACK LIVES MATTER(黑人的命也是命)三个巨大的英文单词已用醒目的黄色油漆涂写在路面。

在纽约,数千民众在中央公园、布鲁克林等地集会,随后汇集

至曼哈顿中城开始游行,突如其来

的大雨也没有驱散抗议人群。本周以来,纽约市已有约1400人在抗议活动中被捕。近两日来,骚乱和抢劫已较少见,部分民众和官员呼吁取消1日以来每晚8时至次日5时的宵禁,但纽约市长德布拉西奥坚持宵禁持续至下周一。

此外,费城、洛杉矶、达拉斯、新奥尔良等地也举行了规模不同的抗议、示威和祈祷活动。弗洛伊德的家人6日在其出生地北卡罗来纳州的一个教堂里举行了追思会,数百人在烈日下排队等待进入教堂,在其灵柩旁短暂停留和祈祷。

5月25日,美国明尼阿波利斯市警察在拘捕非洲裔男子弗洛伊德时用膝盖持续压迫他的颈部,弗洛伊德随后死亡,4名涉案警察被以谋杀罪和过失杀人罪等起诉。



↑这是6月6日在美国华盛顿拍摄的“黑人的命也是命广场”。



←6月6日,人们在美国华盛顿白宫附近游行。美国首都迎来了十几天来参与人数最多的游行活动。当地时间6日,乔治·弗洛伊德之死引发的集会和示威继续在全美多个城市举行。尽管弗洛伊德离世近两周,多地抗议规模依然庞大。

泰国通过网络直播音乐节



6月7日,音乐家在泰国曼谷通过网络直播的音乐节上表演。这场全长6个小时的音乐节全程通过网络直播,让受到新冠疫情影响的人们可以“云”游音乐节。

尼日利亚军方打死至少70名武装分子

新华社阿克拉6月6日电(记者 许正 郭骏)阿布贾消息:尼日利亚军方发言人6日说,尼军方5日在北部卡杜纳州发起的军事行动中打死至少70名武装分子。这名发言人说,军方使用武装直升机对武装分子藏匿的森林发动袭击,打死至少70名武装分子,另外还有不少武装分子受伤逃跑。目前,军方仍在对他们进行追踪。

近期,尼日利亚西北部地区盗抢、绑架等犯罪活动猖獗。尼日利亚军方表示,随着持续的军事打击,这一地区的形势得到控制。

5月28日,尼日利亚总统布哈里命令军队加强对尼日利亚地区武装分子的军事打击。

花60万英镑离婚 英夫妻各剩5000英镑

英国一对离婚夫妻为财产纠纷打官司,花费近60万英镑(约合538万元人民币)诉讼费后终于尘埃落定,两人各剩5000英镑(4.5万元人民币)。

英国《每日邮报》6日援引法官罗伯特·皮尔的话报道,这对夫妻的离婚官司打了两年后在高等法院了结,“令人难以置信的是,他们花了将近60万英镑(诉讼费)费用,每人只剩大约5000英镑流动资产”。

这对没有公开姓名的夫妻年龄分别为53岁和50岁,结婚22年,育有3名子女。他们曾经生活富裕,在伦敦有一所带5个卧室的房子。不过,两人开销巨大,入不敷出,欠下不少债务。这次打官司又分别欠下25.1万英镑(225万元人民币)和21.5万英镑(193万元人民币)诉讼费。

皮尔说,他们把房子卖了63万英镑(565万元人民币),用于偿还诉讼费等各项债务后,每人只剩大约5000英镑。

新华社特稿

四名中国援秘抗疫专家 获秘鲁政府表彰



6月6日,在秘鲁首都利马卫生部,中国援秘抗疫专家获颁荣誉证书和奖章后同秘鲁卫生部长萨莫拉(中)合影。

新华社利马6月6日电(记者 张国英)秘鲁卫生部长萨莫拉6日晚在首都利马代表秘鲁政府向中国抗疫医疗专家组4名成员颁发荣誉证书和奖章,以表彰他们为秘鲁抗疫工作所做贡献。

萨莫拉在致辞中高度评价专家组在秘鲁期间的工作。他表示,秘鲁发生疫情以来,中方向秘方提供了大力支持和帮助,专家组的到来更体现了两国间的团结和友谊。

萨莫拉说,在半个多月的时间里,专家组密集走访秘鲁医疗机构,深入一线指导抗疫工作,广泛分享中国抗疫经验,并提出大量宝贵建议,这份帮助是无价的,将为秘方继续全力抗击疫情发挥重要作用。

中国驻秘鲁大使梁宇在致辞中表示,中方秉持推动构建人类命运共同体理念,坚定支持秘方抗疫,将继续在力所能及的范围内提供帮助。他相信秘方一定能早日战胜疫情。

表彰仪式上,萨莫拉听取了专家组的工作汇报及对秘鲁防控新冠疫情的建议。

当晚,秘鲁部长会议主席(总理)塞瓦略斯专程赶往卫生部看望专家组。他说,中国率先控制住疫情,积累了丰富经验,也为世界各国抗疫注入信心。秘鲁政府衷心感谢专家组的辛勤工作,并将继续同中方携手努力取得抗疫胜利。

中国向秘鲁派遣的抗疫医疗专家组5月23日抵达利马。专家组由国家卫生健康委员会组建,4名成员来自广东省,包括呼吸与危重症医学、感染管理和神经内科等领域的专家。

全球确诊病例日增近12.8万例

『拥抱帘』『讲故事爷爷』暖心

世界卫生组织:截至欧洲中部时间6日10时(北京时间16时),全球新冠确诊病例较前一日增加127950例,达到6663304例;死亡病例较前一日增加5647例,达到392802例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至美国东部时间7日8时33分(北京时间7日20时33分),全球累计确诊病例升至6923836例,累计死亡病例升至400243例。

全球数据

数据还显示,美国是疫情最严重的国家,累计确诊病例为1920061例,死亡病例为109802例。

新闻事件

据意大利卫生部6日发布的报告,意大利20个地区5月25日至31日的病毒基本传染数低于1,这意味着从5月4日开始放松限制措施后,意大利境内病毒传播速度在减弱。报告同时提醒民众严格遵守有关个人卫生和保持社交距离等的规定。

肯尼亚总统肯雅塔6日宣布全国宵禁延长30天,国际客运航班禁令也将延长。

伊拉克6日公布的单日新增确诊病例数和死亡病例数均为疫情暴发以来新高。伊拉克政府当日决定,将全面宵禁措施延长至6月14日。

俄罗斯多地日增新冠病例持续保持较低水平,逐步放松了防疫限制措施,包括允许除

孩子以外最多2人在与他人保持不少于1.5米距离情况下外出散步,可在与他人保持不少于5米距离情况下户外锻炼身体,允许美容美发机构营业等。

不少养老院因疫情而实施封闭管理。巴西圣保罗市一家养老院安装“拥抱帘”,让老人们得以与亲人相见并拥抱。帘子类似透明浴帘,中间有多个袖筒。两个人站在帘子两侧,把胳膊伸进袖筒就能彼此拥抱。

英国男子加文·埃利奥特受隔离措施限制无法面对面探望自己三个孙辈,于是给孩子们录制睡前故事视频传上网,没想到如今已有超过4000名小观众。

据新华社北京6月7日电



这张5月30日的照片显示,人们在巴西圣保罗一家养老院通过“拥抱帘”拥抱。